

تکنولوژی‌های نوین و

راهگشای چالش‌های باغبانی

در نمایشگاه اصفهان

نمایشگاه تخصصی باغبانی اصفهان با حضور شرکت‌هایی از ۱۰ استان، بستری برای معرفی آخرین دستاوردها در حوزه گلخانه‌داری و سیستم‌های نوین آبیاری شد. تمرکز ویژه بر مدیریت کم‌آبی و ارائه راهکارهای فناورانه، از اهداف این رویداد است.

به گزارش اصفهان امروز، احمدرضا طحلیان اظهار کرد: دومین دوره نمایشگاه تخصصی باغبانی اصفهان که از بیست‌وپنجم تا بیست‌وهشتم بهمن در محل دائمی نمایشگاه‌های استان اصفهان برگزار می‌شود با تمرکز ویژه بر حوزه‌های کلیدی از جمله گلخانه، نهاده‌ها، آبیاری، اوقات و صنایع وابسته، فرصتی بی‌نظیر برای ارتقای دانش فنی و تبادل اطلاعات میان متخصصان و فعالان این صنعت به شمار می‌آید.

او افزود: در این دوره از نمایشگاه، ۹ مجموعه از استان‌های آذربایجان شرقی، اصفهان، البرز، تهران، خراسان رضوی، فارس، کرمان، مازندران، مرکزی و یزد، آخرین دستاوردهای خود را در زمینه‌های مختلف، به ویژه گلخانه‌داری و سیستم‌های پیشرفته آبیاری، به نمایش می‌گذارند و بستری مناسب برای معرفی نوآوری‌ها و راهکارهای کاربردی به فعالان این حوزه فراهم می‌کنند.

مدیرعامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان تصریح کرد:

یکی از چالش‌های اساسی صنعت باغبانی کشور، به‌ویژه در شرایط کم‌آبی و محدودیت منابع، مسائل مرتبط با مدیریت منابع آب و کارایی سیستم‌های آبیاری است. این نمایشگاه با مشارکت متخصصان این عرصه، رویکردی مسئله‌محور را در پیش گرفته و با ارائه راهکارهای کاربردی، به‌ویژه با تمرکز بر فناوری‌های نوین در زمینه آبیاری قطره‌ای، استفاده از سیستم‌های کنترل از راه دور و دامم‌جور، به کاهش هدررفت آب و افزایش کارایی سیستم‌ها کمک می‌کند.

پیشرفته با قابلیت کنترل دقیق شرایط محیطی (منا، رطوبت، CO۲ و نور) می‌توانند راهکارهای برای بهبود کیفیت محصولات و افزایش دوره‌های تولید در شرایط متنوع اقلیمی کشور ارائه دهند.

او عنوان کرد: توسعه نهاده‌های کشاورزی و مواد اولیه

با کیفیت، به‌سود روش‌های تولید و توزیع آن‌ها، از دیگر مباحثی است که در این رویداد مورد توجه قرار می‌گیرد. استفاده از کودهای تخصصی و مکمل‌های گیاهی به همراه فناوری‌های نوین در تولید نهاده‌ها، می‌تواند به کاهش هزینه‌های تولید و بهبود کیفیت محصولاتی که در شرایط خاص اقلیمی کشور تولید می‌شوند، منجر شود. در این راستا ابزارهای اندازه‌گیری و سنجش پیشرفته، علاوه‌بر نظارت دقیق بر کیفیت و کمیت محصولات، به بهینه‌سازی فرایندهای تولید و کاهش آلودگی‌های محیطی کمک می‌کند.

مدیرعامل نمایشگاه بین‌المللی اصفهان خاطرنشان

کرد: در این نمایشگاه، رویکردهای نوین در حوزه فناوری و دیجیتال‌سازی کشورشنود نیز مورد توجه قرار دارد. بهره‌برداری از ابزارهای هوشمند برای نظارت و مدیریت بهتر باغ‌ها، از جمله دستاوردهایی است که می‌تواند تحولات اساسی در این حوزه ایجاد کند. این فناوری‌ها به فعالان صنعت باغبانی این امکان را می‌دهند تا با صرف منابع کمتر، بهره‌وری بیشتری داشته باشند و از رقابت‌های جهانی عقب نمانند.

او افزود: با توجه به اهمیت تحول در این صنعت،

نمایشگاه تخصصی باغبانی اصفهان می‌تواند نقش مهمی در معرفی و پذیرش فناوری‌های نوین ایفا کند. این رویداد نه‌تنها

زمینه‌ساز تحولات فنی در حوزه باغبانی است، بلکه می‌تواند به تسریع فرایندهای نوآوری، بهبود سیستم‌های مدیریتی و بهره‌برداری از امکانات موجود کمک کند.

تکمیل خط انتقال آب

گلدشت – خمینی شهر
نیازمند ۲۶۰ میلیارد اعتبار

مدیرعامل شرکت آب وفاضلاب استان اصفهان خواستار

تامین اعتبار لازم برای اجرا و تکمیل خط اضطراری انتقال

آب گلدشت – خمینی‌شهر شد.

ناصر اکبری در ارتباط تصویری با عباس علی‌آبادی، وزیر نیرو اظهار کرد: این خط لوله با هدف تامین پایدار آب شرب مردم شهرهای گلدشت، اصفراآباد، کوشک، کهپرزیسنگ، ویلاشهر و خمینی‌شهر در غرب کلان‌شهر اصفهان طراحی شده است.

او با اشاره به این‌که عملیات اجرایی این خط به طول ۱۰ هزار و ۷۰۰ متر با استفاده از لوله فولادی پوشش‌دار به قطر ۸۰۰ میلی‌متر از دی اسمال در چهار قطعه کاری آغاز شده است افزود: اجرای این طرح تاکنون ۵۲ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و پیش‌بینی می‌شود بخش لوله‌گذاری آن تا نیمه‌اسفند به پایان برسد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان ادامه داد: اجرای خط اضطراری انتقال آب گلدشت – خمینی‌شهر در مجموع به ۲۶۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد که ۱۵۵ میلیارد تومان آن سهم خرید لوله و اتصالات، ۵۰ میلیارد تومان سهم خرید شیرآلات، ۲۵ میلیارد تومان هزینه عملیات لوله‌گذاری و ۱۰ میلیارد تومان هزینه احداث ۸ حوضچه و دو شیرخانه است.

اکبری گفت: در صورتی که اعتبار مورد نیاز این طرح به موقع تامین شود، بهره‌برداری از آن تا قبل از فرارسیدن فصل تابستان آغاز می‌شود.

گلدشت – خمینی‌شهر، نزدیک به ۱۲۰۰ لیتر در ثانیه به ظرفیت تامین آب ۶شهر یاشده اضافه می‌شود و بار بارزگی از دوش سامانه اول ابرسانی به اصفهان بزرگ در زمان لوج مصرف برداشته خواهد شد.

پنج شنبه ۲۵ بهمن ۱۴۰۳ — سال بیست و یکم — شماره ۵۱۱۲

نجات اقتصاد با ورود بخش خصوصی به مسائل کشور



هم و در کنار هم برای تحقق منافع دو طرف و نجات اقتصاد کشور تلاش کنیم.

کاراهاندازی «میزب پیشگیری» با هدف

عارضه‌یابی در بنگاه‌های اقتصادی

در ادامه، نایب‌رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق بازرگانی اصفهان در معرفی عملکرد «میز پیشگیری» برای فعالان اقتصادی توضیح داد: او افزود: در اتاق بازرگانی اصفهان با هدف تشخیص و عارضه‌یابی، «میز پیشگیری» را با بهره‌گیری از هوش مصنوعی راه‌اندازی کرده‌ایم و اکنون در مرحله پایلوت تلاش می‌کنیم تا در تعامل با ۲۰ شرکت و فعال اقتصادی وارد عمل شویم.

صفرنورالله با تأکید بر تقویت بخش خصوصی در

نظام اقتصادی کشور، تصریح کرد: تصمیم بر گسترش ۱۵درصدی فعالیت بخش خصوصی در سیستم اتخاذ شده و لذا ما دو راه در پیش داریم، می‌توانیم کنار بکشیم و نگران باشیم یا اینکه وارد میدان شویم و جایگاه واقعی خود را در اقتصاد پیدا کنیم. او با بیان گردش مالی مطلوب در نتیجه دریافت تسهیلات از بانک‌ها در سال‌های گذشته، اعلام کرد: اکنون مشکل فعالان اقتصادی این است که برخی خصوصاتی‌ها و آنهایی که نمی‌دانیم، ما‌های هتکفت بدون بازگشتی دریافت کرده‌اند و متأسفانه اقتصاد کشور و تأمین مالی را دچار چالش‌هایی کرده‌اند. اما آنچه حائز اهمیت است، ورود بخش خصوصی در تصمیم‌گیری‌ها و مسائل اصلی کشور است تا به رشد فعالان اقتصادی، توسعه و نجات اقتصاد کشور هدایت شویم.

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اتاق اصفهان با اشاره به آنچه در ارتباط با بانک‌ها برای فعالان اقتصادی اتفاق می‌افتد، خاطرنشان کرد: لازم نیست بانک‌ها دست ما را بگیرند، بلکه بایبید تا با

اقتصاد



مزیت‌های رقابتی و… را تا نتیجه نهایی بررسی می‌کند. در این پلتفرم، نیاز به حجم بالای داده نیست چون داده خلاصه و به‌صورت کاملاً محرمانه حفظ می‌شود. او یادآور شد: اکنون با ۲۰ بنگاه به‌صورت پایلوت وارد گفتگو شده‌ایم، اطلاعات را دریافت و از طریق هوش مصنوعی و Big DATA تحلیل داده و شاخصه‌های کاربران انجام می‌شود.

فرهاد صفار سحرخیز، رئیس کمیسیون تأمین مالی اتاق خراسان رضوی در ارتباط آنلاین به بیان اهداف استراتژیک، نقاط تمرکز عملیاتی بر فرهنگ‌سازی در جهت سرمایه‌گذاری پرداخت و افزود: در تعامل با مدیران بانکی و بازار پول، نمایندگان مجلس و دیگر دست‌اندرکاران پیگیر حل مشکلات فعالان اقتصادی و رشد سرمایه‌گذاری هستیم.

او، ضرورت توسعه و معرفی نهادهای مالی به فعالان اقتصادی را بیان کرد و افزود: ارتباط اتاق‌ها با نهادهای مالی در رشد سرمایه‌گذاری بسیار مهم است. همچنین توجه به اندازه بنگاه‌ها در ارتباط با نهادهای مالی مؤثر است. در خراسان رضوی ساختار بنگاه‌های اقتصادی با اصفهان متفاوت است، زیرا اکثریت در رده SME (بنگاه‌های متوسط و کوچک) هستند در حالیکه در استان اصفهان، بنگاه‌ها در سطح بزرگ‌تر و کلان هستند و بیشتر می‌توانند از نهادهای مالی استفاده کنند. سحرخیز، رشد سرمایه‌گذاری خارجی در خراسان رضوی در قلمه اول ۱۴۰۲ و ۲۳۵ میلیون دلار و در عماهه ۱۴۰۳ بالغ بر ۱۳۳ میلیون دلار اعلام کرد.

احسان شهپر، مدیرکل دفتر هماهنگی و امور سرمایه‌گذاری و اشتغال استانداری اصفهان نیز در صحبت از تلاش و پیگیری‌های استاندار اصفهان برای ایجاد فرصت و جذب سرمایه‌گذاری، اظهار کرد:

کوچ سرمایه‌های خرد به سمت صندوق طلا



می‌کنند: در ماه‌های اخیر نوسان شدیدی در انس جهانی را شاهد نبودیم ولی نرخ دلار نوسانات شدیدی داشته است و سبب شد تا استقبال از بازار طلا

افزایش یابد.

او ادامه داد: مسئله دیگر این بود که بازارهای جایگزین هم شرایط مناسبی ندارند و استقبال از بازار طلا را افزایش داد و سبب شد تا نقدینگی از بازار سرمایه خارج شود و به بازار طلا برود. کارشناس بازار سرمایه افزود: بحث‌های سیاسی بین‌الملل و اقدامات ترامپ پس از ورود به کاخ سفید هم استقبال از بازار طلا را تشدید کرد: از سوی دیگر چند ماهی است که مردم به خرید طلاهای با مقیاس کوچک روی آورده‌اند که قرار است سیر تورمی باشد ولی پلتفرم‌های فروش آنلاین طلا دغدغه و نگرانی برای فعالان اقتصادی کشور ایجاد کرده است. با وجود ادعای این پلتفرم‌ها که مدعی فروش طلای فیزیکی هستند، اما خطر خالی‌فروشی در این پلتفرم‌ها وجود دارد.

کاربرختی پلتفرم‌های فروش آنلاین طلا، خالی‌فروشی می‌کنند
رحیم‌نیا تصریح کرد: پلتفرم‌ها براساس تجربه به این نتیجه رسیده‌اند که تنها بین ۲۵ تا ۳۰ درصد از خریداران طلا از پلتفرم‌ها، متقاضی دریافت طلای

مزیت‌های رقابتی و… را تا نتیجه نهایی بررسی می‌کند. در این پلتفرم، نیاز به حجم بالای داده نیست چون داده خلاصه و به‌صورت کاملاً محرمانه حفظ می‌شود. او یادآور شد: اکنون با ۲۰ بنگاه به‌صورت پایلوت وارد گفتگو شده‌ایم، اطلاعات را دریافت و از طریق هوش مصنوعی و Big DATA تحلیل داده و شاخصه‌های کاربران انجام می‌شود.

فرهاد صفار سحرخیز، رئیس کمیسیون تأمین مالی اتاق خراسان رضوی در ارتباط آنلاین به بیان اهداف استراتژیک، نقاط تمرکز عملیاتی بر فرهنگ‌سازی در جهت سرمایه‌گذاری پرداخت و افزود: در تعامل با مدیران بانکی و بازار پول، نمایندگان مجلس و دیگر دست‌اندرکاران پیگیر حل مشکلات فعالان اقتصادی و رشد سرمایه‌گذاری هستیم.

او، ضرورت توسعه و معرفی نهادهای مالی به فعالان اقتصادی را بیان کرد و افزود: ارتباط اتاق‌ها با نهادهای مالی در رشد سرمایه‌گذاری بسیار مهم است. همچنین توجه به اندازه بنگاه‌ها در ارتباط با نهادهای مالی مؤثر است. در خراسان رضوی ساختار بنگاه‌های اقتصادی با اصفهان متفاوت است، زیرا اکثریت در رده SME (بنگاه‌های متوسط و کوچک) هستند در استان اصفهان، بنگاه‌ها در سطح بزرگ‌تر و کلان هستند و بیشتر می‌توانند از نهادهای مالی استفاده کنند. سحرخیز، رشد سرمایه‌گذاری خارجی در خراسان رضوی در قلمه اول ۱۴۰۲ و ۲۳۵ میلیون دلار و در عماهه ۱۴۰۳ بالغ بر ۱۳۳ میلیون دلار اعلام کرد.

احسان شهپر، مدیرکل دفتر هماهنگی و امور سرمایه‌گذاری و اشتغال استانداری اصفهان نیز در صحبت از تلاش و پیگیری‌های استاندار اصفهان برای ایجاد فرصت و جذب سرمایه‌گذاری، اظهار کرد:

خبر

درخشش نقره در بازار،

سرمایه‌گذاری نوین برای

جایگزینی طلا

رئیس اتحادیه طلا و جواهر استان اصفهان گفت: افزایش قیمت جهانی نقره و تبلیغات گسترده در فضای مجازی موجب رشد محبوبیت این فلز به‌عنوان گزینه‌ای جایگزین برای سرمایه‌گذاری شده‌است.

حمیدرضا نیکخواه در گفت‌وگو با ایسنا درباره بازار نقره در اصفهان و سطح کشور اظهار کرد: افزایش قیمت جهانی نقره موجب شده است که این فلز در بازارهای داخلی با افزایش قیمت روبرو شود.

او افزود: در یک سال گذشته، قیمت نقره به میزان قابل توجهی (حدود ۱۰۰ درصد) افزایش پیدا کرده است. این افزایش قیمت موجب شده که برخی افراد نقره را به‌عنوان یک جایگزین طلا برای سرمایه‌گذاری‌های خود در نظر بگیرند. این در حالی است که طلا همچنان به‌عنوان یک سرمایه‌گذاری معتبر شناخته می‌شود. اما نقره اکنون به‌عنوان یک انتخاب جایگزین برای سرمایه‌گذاری محبوبیتی بیشتری پیدا کرده‌است.

رئیس اتحادیه طلا و جواهر استان اصفهان درباره جذابیت بازار نقره برای سرمایه‌گذاری ادامه داد: یکی از علتهای تبلیغاتی است که در سال‌های جاری در فضای مجازی در حوزه خرید نقره و شمش نقره انجام شده است، به همین علت مردم استان بیشتر به سمت خرید نقره جذب شده‌اند.

نیکخواه افزود: بسیاری از خریداران در سطح استان، نقره را به‌عنوان یک سرمایه‌گذاری بلندمدت می‌بینند، چراکه در شرایط کنونی و افزایش قیمت طلا و کاهش قدرت خرید مردم نقره می‌تواند جایگزینی مناسب باشد.

دولت برای ناترازی تدبیر نکند،

اوضاع سال به سال سخت‌تر

می‌شود

رئیس هیئت‌مدیره سندیکای صنعت برق استان اصفهان گفت: ۸۰ درصد اقتصاد کشور وابسته به انرژی است و باید دید برنامه دولت برای رفع مشکلات چیست؟ باید تأییری اندیشیده شود تا مشکلات کاهش یابد. در غیر این صورت هر سال اوضاع بدتر می‌شود؛ زیرا هر سال شاهد افزایش میزان مصرف هستیم.

به گزارش اصفهان امروز، احمدرضا صافی در دومین همایش ملی F&I، سوخت و روانکارها، اظهار کرد: شورای انرژی به صورت هفتگی جلسه دارد و موضوعات مرتبط با انرژی را بررسی می‌کند. سند جامع انرژی در سال ۹۵ تدوین شده و در حال تدوین برش استانی آن هستیم.

او ادامه داد: تدبیر ساعات کاری یکی از مواردی بود که می‌توانست تغییراتی در مصرف انرژی ایجاد کند و میزان مصرف را کاهش دهد. در دو سال اخیر موارد متعددی را در شورای انرژی مورد بررسی قرار دادیم، یکی از اقدامات مؤثر شورای این بود که قطع گاز صفا باید با هماهنگی شورای انرژی انجام شود.

رئیس هیئت‌مدیره سندیکای صنعت برق استان اصفهان اضافه کرد: در بیک تابستان اسمال، ۱۸ هزار مگاوات ناترازی انرژی داشتیم. در زمینه گاز نیز روزانه ۸۶۰ میلیون مترمکعب تولید گاز داریم که ۷۰۰ میلیون مترمکعب آن در مصارف خانگی و تجاری مصرف می‌شود و بقیه آن در بخش صنعتی و نیروگاهی مصرف می‌شود که این میزان هر سال افزایش می‌یابد.

او با بیان اینکه هر ساله شاهد رشد ۸درصدی مصرف برق در کشور هستیم، اضافه کرد: ۸۰ درصد اقتصاد کشور وابسته به انرژی است و باید دید برنامه دولت برای رفع مشکلات چیست؟ باید تأییری اندیشیده شود تا مشکلات کاهش یابد. در غیر این صورت هر سال اوضاع بدتر می‌شود؛ زیرا هر سال شاهد افزایش میزان مصرف هستیم.

رئیس کمیته تولیدکنندگان فرآورده‌های نفتی کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی اصفهان نیز در این مراسم اظهار کرد: برای برگزاری این همایش، مطالعات مختلفی انجام شد و تیم‌های مختلفی از صنعت و دانشگاه و اتاق با هم همکاری کردند تا به جایگاه موردنظر دست یابیم.

مسعود حکیم دلوود اضافه کرد: تلاش ما بر این است که بتوانیم ارتباط میان صنعت و دانشگاه را روزبه‌روز گسترش دهیم. در همین راستا، تیم‌های مختلفی از صنعت، دانشگاه، مراکز پژوهشی و تحقیقاتی و… در این همایش حضور دارند و امیدواریم مذاکرات B۲B به نتایج خوبی منجر شود.

در ادامه، بابک صفاری، معاون پژوهش و فناوری دانشگاه اصفهان اظهار کرد: هدف این رویدادها چیزی جز پیشرفت برای کشور نیست و پیش‌سرت با وسوآوری و تقویت بخش خصوصی متحق می‌شود. دنیا در حال تغییر است؛ بنابراین تحقیق و توسعه باید مورد توجه قرار گیرد.

او ادامه داد: در حال حاضر حدود ۷۰۰ عضو هیئت علمی در دانشگاه اصفهان فعالیت دارند و در بخش‌های مختلف کار می‌کنند؛ لذا از این ظرفیت می‌توان به بهترین شکل بهره برد. دانشگاه می‌تواند در پیشبرد اهداف صنعت نقش مؤثر ایفا کند و در این زمینه زمینه واقع شود. دانش فنی ایجاد شده در مراکز علمی و دانشگاهی این مزیت را دارد که بتواند مشکلات را تا حدود زیادی برطرف سازد.

روح‌الله میرزا امیری، عضو کمیسیون انرژی و صنایع پتروپلاستیسی اتاق اصفهان نیز اظهار کرد: تالب‌آوری بخش خصوصی در شرایط ناترازی انرژی از اهمیت برخوردار است. در سال‌های گذشته نیز صنایع با ناترازی روبرو بوده‌اند؛ اما ناترازی اسمال به شکل ویژه‌تری رخ داد و اصل و ماهیت تولید را هدف قرار داد.

او اضافه کرد: چابکی در اقدامات یکی از ضروریات مهمی است که در شرایط فعلی باید مدنظر صنایع باشد. در برخی مواقع لازم است در کوتاه‌ترین زمان ممکن تصمیماتی کلیدی برای یک واحد تولیدی اتخاذ شود؛ لذا توجه به این مقوله ضروری است. ساختار انرژی در واحدهای تولیدی، نیاز به توجه ویژه دارد تا هماهنگی لازم میان همه بخش‌ها به صورت دقیق و منظم انجام شود.